

“中国戏曲名家汇演”4月10日上午举行

(陈怡) 3月30日,记者从市文广体局获悉,作为“两节”开幕式后两大主体活动之一,2018中国·溧阳茶叶节暨天目湖旅游节中国戏曲名家汇演活动正在加紧筹备中,目前汇演节目

名单及参演戏曲名家已经确定。

据了解,4月10日上午“两节”开幕式结束后,中国戏曲名家汇演活动将在市文化艺术中心剧院举行,汇演以“茶香戏

韵”为主题,时长约1小时,包含开场舞蹈《幸福溧阳·茶飘香》、锡剧《沙家浜》选段、越剧《白蛇传》选段、黄梅戏《天仙配》选段等9个节目。

市文广体局副局长汤莉告

诉记者,4月8日,省锡剧团舞美布景工作人员将开始进场装台布景及进行各项设备的调试工作,4月9日进行彩排。值得一提的是,届时包括著名锡剧表演艺术家、第十届中国戏曲梅花奖获

得者、国家非物质文化遗产锡剧传承人倪同芳在内的多名戏曲名家将登台献演,为“两节”嘉宾和我市戏曲爱好者带来一场高水平的戏曲艺术盛宴。

我市部署“两节”期间消费维权工作

(陈雅 任立新) 为认真做好“两节”期间消费维权工作,3月29日下午,市市场监督管理局召开12315消费维权服务站工作会议。全市39个12315消费维权服务站负责人、市场监管局消费维权条线工作人员参加了此次会议。

会议指出,“两节”期间要建立市场监管主抓,旅游协作,景区配合,社会参与的长效维权工作运行机制。各单位要指导辖区商场、超市、景区12315消费维权服务站建立健全消费咨询、纠

纷调解和数据统计等各项工作制度。要加强对旅游合同、旅游工艺品和农副产品特产的监管,依法规范旅行社、旅游景区经营行为。要指导辖区商场、超市、景区12315消费维权服务站认真开展消费维权工作,充分发挥12315消费者投诉举报网络作用。要强化12315值班制度,明确专人值守,确保值班电话畅通,同时做好突发事件应急处置准备,对重大投诉、群体性投诉要及时报告,最大限度减少事故可能带来的损失和危害。

“两节”茶乡文化线路探访之二

别桥原乡花海



(陈怡) 近日,记者从别桥镇获悉,作为今年“两节”三条茶乡文化路线之一——别桥原乡花海亲子游活动,目前正在紧张有序地筹备之中。

据了解,别桥原乡花海亲子游整条线路包含5个点位,分别为原乡白鹭岛、湿地花海、

稻梦空间、鲜果美林和浪漫樱花,原汁原味地体现了江南独有的特色田园风光。

3月30日,记者在湿地花海看到,2000亩油菜花已开,形成了一片金黄色的花海世界,吸引了不少游客踏青拍照。在浪漫樱花现场,部分早樱已经

绽放,轻风吹来便下起了阵阵樱花雨。而大部分的晚樱也将在此“两节”期间绽放,游客可以站在观景平台远眺数十万株樱花盛开的美景。

据别桥镇政府相关负责人介绍,近年来,在国家提出的乡村振兴战略指引下,别桥镇进一步整合乡村资源,打造别桥原乡品牌,在村容村貌、建筑风格、历史文化、生态环境等方面挖掘和展现自身特色,并把特色田园乡村建设、美丽乡村建设、“一村一品”培育工程和发展壮大村级集体经济有机融合。目前别桥原乡花海亲子游路线的准备工作已经就绪,一些景观提升、基础配套设施建设也在加紧施工中,届时别桥原乡将以最美的风貌迎接“两节”的到来。



省2017年城市文明交通指数出炉 我市位列县(市)第三

(沈亚萍) 日前,2017年度江苏省城市文明交通指数测评结果揭晓,我市在全省参与测评的41个县(市)中排名第三。

据悉,2017年11月至2018年1月中旬,省公安厅、省文明办、省交通运输厅联合聘请第三方专业调查测评机构,对全省13个设区市和41个县(市)开展了

2017年度城市文明交通指数测评。此次测评依据新修订的《江苏省城市文明交通指数测评体系》开展,对城市道路秩序、交通管理设施、城市客运服务、交通文明礼让、道路交通安全、社会公众感受等6个项目、16项指标、28项内容进行测评。

叶卫国:让辖区内的水更清

(贡雨家 梁冲) “山区河道有别于平原地区的河道,基本以涧河为主,平常水流还好,一旦遇到下雨天,容易造成涧河河道冲毁。”这是梅岭村河长叶卫国最直观的感受。

作为村河长,岸上的源头污染防治是叶卫国最头痛的事。为此,叶卫国在村里大力宣传河长制工作,安装公示牌,发放宣传单,张贴宣传标语,告诉大家,治水不只是河长的事,也是广大群众自己的事。

今年春节后,叶卫国巡查

河道时发现,梅岭村的河道水生植物繁多,腐烂的水生植物堆积在河道两岸,对周边居民的生活造成了一定程度的影响,也阻碍了河道畅通。对此,他及时与村委会商议,希望能加大整治村级河道的资金,雇佣村民清理河两侧腐烂植物。

此外叶卫国十分重视河道安全,对于河道出现塌方预兆的地方都会及时上报镇政府,申请对危险区域进行出险加固。目前,镇政府已对张家岗水库、傲山芥河道堤坝等多处

进行了加固。

叶卫国说:“今年,我要更严于律己,通过巡河及时了解河道动态,发现问题及时研究采取措施,重大问题及时上报镇河长办。”他希望把河道水环境治理工作做得更好,让辖区内的水更清。



溧城镇举办关工、老龄干部培训班

(王田夫 沈艳 蒋洪宁) 3月30日,溧城镇举办关工、老龄干部培训班,各村(居)关工委负责人、老龄协会会长参加了会议。

过去的一年,镇关工、老龄工作开展得有声有色,共计为贫困空巢老年人安装“一键通”1700多户,为老年人购买意外保险11490人,赔偿金额26万多元。为老注册志愿者1714名,全年为老服务5000多人次。

会议要求,今年要继续发挥“五老”独特优势,开展丰富多彩的主题教育活动;要坚持以为青少年办实事办好事为出发点,继续做好关爱青少年弱势群体和特殊群体工作;要继续动员社会力量做好捐资帮困助学工作,组织动员更多的老同志参加结对帮教失足青年工作;要继续做好特困学生的捐资助学工作。

我市9家建筑企业 被评为省建筑业“双百强”企业

(孙丹) 日前,江苏省建筑行业协会2018年会暨2017年度江苏省建筑业“双百强”企业评价排名发布会召开,我市龙海建设集团有限公司、苏华建设集团有限公司、江苏天目建设集团有限公司被评为“2017年度江苏

省建筑业竞争力百强企业”。江苏溧阳建设集团有限公司、江苏苏南建设集团有限公司、江苏正方圆建设集团有限公司、江苏瑞峰建设集团有限公司、江苏溧阳城建集团有限公司、江苏华晨路桥有限公司被评为“2017年度江

苏省建筑业最具成长性百强企业”。

据悉,此次“双百强”企业评比考核了企业的产值、利润、税金、人才、科技、社会贡献等多项指标,全面反映了企业的综合实力。